

**Tid:** kl.14.10- 15.00

**Plats:** Gårdstensbostäder

**Närvarande**

**Ledamöter**

|                     |                |
|---------------------|----------------|
| Mohamed Hama Aldrin | ordförande     |
| Asha Adnan          | ledamot        |
| Olga Suslich        | ledamot        |
| Björn Hansson       | ledamot        |
| Wassam Soueidan     | ledamot        |
| Bebak Rasheed       | ledamot        |
| Marek Hom           | ledamot §8-§11 |

**Suppleant**

|           |           |
|-----------|-----------|
| Lars Just | suppleant |
|-----------|-----------|

**Arbetsstagarrepresentant**

|                 |                          |
|-----------------|--------------------------|
| Christer Sjödin | arbetsstagarrepresentant |
|-----------------|--------------------------|

**Övriga**

|                       |                                 |
|-----------------------|---------------------------------|
| Ulf Merlander         | VD                              |
| Christina Wilhelmsson | ekonomiansvarig                 |
| Annika Öby            | uthyrningschef                  |
| Jehan Mansour         | förvaltnings- och säkerhetschef |
| Omar Shawki           | huschef                         |

**Frånvarande**

|                |                          |
|----------------|--------------------------|
| Bashkim Fetahi | arbetsstagarrepresentant |
|----------------|--------------------------|

**Underskrifter**

**Sekreterare**

Annika Öby

**Ordförande**

Mohamed Hama Aldrin

**Justerande**

Olga Suslich

## § 1

### **Sammanträdets öppnande**

Ordföranden hälsar alla välkomna och förklarar styrelsemötet öppnat.

## § 2

### **Fråga om jäv**

Ordföranden ställer frågan om någon jävssituation kan förekomma utifrån föredragningslistans ärenden. Inget jävsförhållande föreligger. Det konstateras även att mötet inte innehåller något ärende av särskild beskaffenhet.

## § 3

### **Upprop**

Upprop genomförs och det antecknas att samtliga är närvarande.

## § 4

### **Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställs enligt paragraferna nedan.

## § 5

### **Val av protokolljusterare**

Olga Suslich utses att jämte ordföranden justera protokollet.

## § 6

### **Föregående protokoll**

Protokoll från styrelsens sammanträde 12 maj 2023 antecknas och läggs till handlingarna utan synpunkter.

## § 7

### **Redovisning stickprov Q2**

Christina Wilhelmsson redogör för stickprov Q2 i enlighet med i förväg utsänd handling.

## **Beslut**

Styrelsen beslutar att godkänna genomförda stickprov Q2.

## **§ 8**

### **Redovisning Aktivbo**

Omar Shawki redovisar för tänkta aktiviteter under hösten gällande Aktivbo.

## **Beslut**

Styrelsen beslutar att anteckna informationen.

## **§ 9**

### **VD-rapport**

VD lämnar rapport och uppehåller sig i huvudsak vid följande punkter:

- Hyresförändring 2023
- Olovlig andrahand
- Gårdstensbyrå och eventuella samarbeten framöver
- Sommarjobbarna är igång
- Nytt från Trygghetsgruppen
- Bostadisering av lokaler
- Restaurangetablering
- Växthus
- Studiebesök
- Status Gårdsten vision 2025

## **Beslut**

Styrelsen beslutar att anteckna informationsrapporten.

## **§ 10**

### **Övriga frågor**

Ulf informerar om odlingar och trädförnyelse som presenterades på föregående styrelsemöte.

## **Beslut**

Styrelsen beslutar att fastställa informationen.

## § 11

### **Avslutning**

Ordföranden tackar för årets första halvår och önskar samtliga en trevlig sommar.  
Därefter förklaras sammanträdet avslutat.



Göteborgs  
Stad

Detta dokument är elektroniskt signerat.

Uthyrningschef: Annika Öby

Ordförande: Mohamed Hama Ali

Ledamot: Olga Suslich